- S. M.K. 1354? .

КУЛЬТУРНАЯ ХРОНИКА

К гастролям Азербайджанского Государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени М. Ф. Ахуидова

Клюсическим балетом гентально- аре—русская и занадная клюсита. го русского компенитера П. В. Чай- «Виконая дама», «Кигений Онеповского «Лебединое озоро» начина-ет согодня гастроли в Патигорске Азербайджанский Государственный ордена Ленина театр оперы в балета

нмени Ахундова.

Последний раз театр был в на-шем городе в 1950 году. За это время в театре произовати больные изменения. Он значительно вырос творчески, обогатывся репертуар, пришли новые талантанные исполнятеля — дауреат Стадинской претист УССР, дауреат Стакинской премии А. Азрикан, народный артист Сопса ССР, лауреат Сталин-ской преми Р. Бейбутов, народный артист Азербайджанской ССР и заслуженный артист РСФСР А. Дроз. А. Дроз-ССР Тридов, народный артист Уз. фонов и многие другие. Пополнился состав балетной группы, хора, оркестра.

К нам театр прибыл в полном составе, со всем оформлением, иду-

«Никовая дама», «Кагений Оне-гин» и «Ноданта» П. И. Чайковского, «Анда», «Травната», «Отолио», «Спцилийская вечерня» Верди, «Кариоп» Быле, «Тоска» и «Чие Чио Сан» Пуччини — вот далеко не полный перечень опер

Не менее интересен списов балетних спектакией, в когорый вклю-чено почти все лучшее, чек может гордиться наше балетное искусство. Зрители увидат на сцене «Лебеди-ное озеро» П. И. Чайвовского, «Брасный нак» Глиэра, «Бахчисарайский фонтан» Асафьева и др.

Испусство братекого азербайджанского народа будет представлене ского народа оудет предугавлено жучшими произведениями оперного в балетного творчества. Среди изх «Севиль» Ф. Анирова с участием народного артиста СССР Рашида Бейбутова, «Гильшев» С. Гаджибекова, удостоенного Сталинской пре-MHH.

Я. ДУБОВ.

Концерт артистов Ленинградской эстрады

Зачастую программы эстрадных родина песня «Трудко сказать» концертов похоже одна на другую. В румынская «Маренике». В тороженность зрателя, с которой он встретил Владпинар Дорошева. Пермана Орлова. В полседенее время большинство артистов эстрады обрапатией, которая по мере развития тимись в бытовой теме, в той ими политен, которам по мере развития тимсь в бытовой теме, в той или концерта все растет и растет. Сувсе с первых минут каладить ком нем бирократизма, кодхалимства такт со зрителями, Дорошев не термет его де конца. В этом прежде всего заслуга небольшого. де всего заслуга небольшого, но лодых изстеров Дениградской эст

те всего в том, что ни ведущий Дорошев, ни тен белее Герман Ор-лов не пытаются рассменить публику. Сиех возникает потому, что то, о чем говорят артисты, действи-тельно смешно. В. Дорошев показая гелям сыстроте умелым, ост-роумным и гловное, чреобычайно тактичным конферанске. Он владеет неплохо и карандашом. Его момен тальные зарисовки--«Типы, уходящие в прошлое» — удачны.

Первое отделение концерта ленинградцев посвящено песне. Обдадательница чрежимайно прият-ного голоса невица Ольга Кранченвпервые. Зва года тому назад пя-He тигорчане тепло встретили ее. За эти два года настерство актрисы возросле. Репертуар обогатылся не-

выдослем. Репертуар поотатался ис-выми интерестыми произведениями. Одьга Кравченко исполнила ряд культа песен. Наиболее удались ис-виде «Печия дружей» комполитора Табачникова, венгерская песенка песенка «Улетают журавли», немецкая на-

Герман Орлов очень удачно по-добрал репертуар. Его выступления — это большой, очень острый п — это большой, очень острый и шетересный фельетон. Наиболее зарады: дауреата Всесованого конкурса артистов эстрады Германа
Орлова, невицы Ольги Кранчене,
В чем же успех концерта? Прежте всего в том, что ни ведущий г. Орлова (музыка Л. Ладовой) ведущий Г. Орлова рман Ор «Ходит Дрег нить пуб- умиых и во «Ходит Дрена» и ряд других остро-умных и вегелых интернодий и применения интерносоразныин средстваци актерской выразительности, очень просто и вместе с тем очень метко Герман Орлов рисует целую галерею отрицатель-SHI THIOS.

Но не только отрицательные типы интересуют артиста. Не менее интересно и очень тепло он говорит о положительных звлених в нашен о положительных звлених в нашен ные портреты HAMME COBSTCERE людей.

Нельзя не остоновиться на том, от кого во иногом зависел усиех. Пианистка Лина Островская с большим умением и тактом проведа концерт.

И когда звучит прощадывая пе-сенка (слова В. Дорошева, иззыка I. Островской), им с сожалением расственся с нолодыми, Tallettam" выме артистами.

з. мишин,